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PRESENTACION

Como parte de la serie de investigaciones que hemos venido poniendo a disposición 
de investigadores, programas de apoyo a la mujer, organizaciones de la sociedad 
civil y de la sociedad en general, hemos considerado esencial esta que ahora 
presentamos y que tiene como tema fundamental el conocer los hábitos sexuales, 
ideas, conceptos e información respecto a la sexualidad de la mujer Chihuahuense, 
con la finalidad de contar con información que permita crear programas dedicados a 
la prevención de Infecciones de Transmisión Sexual.

El tema de la sexualidad femenina abarca muchos aspectos de su relación de pareja 
y de la reproducción. Sin embargo, dado que la sexualidad de la mujer es mucho más 
rica y variada que estos dos temas únicamente, por muy relevantes que sean, hemos 
intentado en esta investigación conocer aspectos que tienen que ver con cómo 
vivimos las mujeres nuestras primeras experiencias sexuales, bajo qué 
circunstancias se presentaron, cómo vivimos nuestra sexualidad cotidiana, cómo 
percibimos esta sexualidad desde el punto de vista de lo que consideramos correcto 
y/o deseable, cómo percibimos el riesgo a contraer Infecciones de Transmisión 
Sexual, qué conductas sexuales aceptamos en nuestras parejas y en nosotras 
mismas y cuales consideramos inaceptables.

Lo anterior, por mencionar algunos de los muchos temas que el lector encontrará en 
este documento. Sobra decir que hemos encontrado en esta investigación todo un 
viaje de descubrimiento acerca de la mujer chihuahuense y sus conceptos e ideas 
más íntimos. 

Hemos encontrado también que hay mucho por hacer en este tema, especialmente 
en lo que se refiere a la salud de la mujer, la prevención de ITS, la prevención del 
cáncer de mama y la salud sicológica respecto al ejercicio de una sexualidad 
voluntaria y la eliminación de la sexualidad forzada. 

Tristemente, hemos encontrado también que hoy por hoy, miles de mujeres han sido 
forzadas a sostener relaciones sexuales, ya sea por un miembro de su familia, su 
pareja o por extraños y dentro de los hallazgos se encuentra el hecho de que casi el 
8% de las mujeres han tenido su primera experiencia sexual de 15 años o menos.

Mucho por reflexionar y para el Instituto Chihuahuense de la Mujer, mucho por hacer. 
Esperamos que esta información sirva para todas aquellas personas que están 
trabajando día a día para mejorar las condiciones de las mujeres en nuestro país.

Luisa Camberos



ASPECTOS METODOLOGICOS BASICOS

Para la presente investigación se consideró a mujeres de 15 años en adelante, 
cualquiera que sea su estado civil, considerando todos los niveles socioeconómicos, 
tanto si estaban como si no estaban sexualmente activas. 

La investigación se llevó a cabo en los 6 Municipios principales del Estado de 
Chihuahua: Cd. Juárez, Chihuahua, Delicias, Cuauhtémoc, Camargo e Hidalgo del 
Parral, y considera que la salud sexual y reproductiva no es aislada, sino que se 
integra a un marco conceptual en donde intervienen la educación, las condiciones 
económicas, las posibilidades de desarrollo, el acceso a servicios, los roles de la 
mujer, entre otros que se muestran en la siguiente tabla.

SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA INTEGRAL PARA LA MUJER 
DE CHIHUAHUA

EL OBJETIVO GENERAL ES

Detectar los factores influyentes en los hábitos de prevención de Infecciones de 
Transmisión Sexual entre mujeres de 15 años en adelante en los 6 Municipios 
principales del Estado de Chihuahua, analizando los elementos contribuyentes a la 
salud sexual y reproductiva.
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Esto, con el fin de que a partir de los resultados de la investigación, pudieran 
crearse estrategias y generarse decisiones respecto a

- prevención de enfermedades de transmisión sexual
- información, conocimiento
- comunicación
- cultura, roles 
- aspectos morales
- programas y sistemas de capacitación y direccionamiento por 
segmentos
- prevención de riesgos
- oportunidades
- planes de acción de Fátima dirigidas a la mujer
- Requerimientos de otras instituciones
- planes de corto y largo plazo
- medios de apoyo
- establecimiento de liderazgos
- parámetros de medición y avance
- acciones específicas

Le encuesta se levantó de manera personalizada, a domicilio en una ponderación 
por poblaciones, zonas geográficas y niveles socioeconómicos, con selección al 
azar de bloque y casa.  

MUESTRA TOTAL : 

1787 mujeres

La muestra tiene un 95% de confianza y un 2% de variabilidad



PRINCIPALES RESULTADOS

La investigación realizada incluye temas diversos que tienen que ver con la 
sexualidad femenina en un sentido amplio: salud, maternidad, prevención de 
Infecciones de Transmisión sexual, aspectos culturales asociados con la sexualidad, 
relación de pareja, información, creencias, ideas, conceptos y aspectos morales, así 
como hábitos sexuales y la percepción de riesgo o no riesgo asociada a los propios 
hábitos. 

Es notorio que prácticamente el 95% de las mujeres de 15 años o más en el estado de 
Chihuahua saben acerca de la posibilidad de contraer Infecciones Transmitidas 
Sexualmente, y aunque este conocimiento se acentúa en los estratos 
socioeconómicos C+ hacia arriba, el porcentaje en los estratos bajos y medio-bajo 
supera el 90% de conocimiento. Sin embargo, las mujeres divorciadas y viudas 
presentaron porcentajes de conocimiento menores al 90%, en contraste con los 
grupos de solteras, casadas y en unión libre. En el mismo sentido, las mujeres que 
tienen únicamente Primaria o menos como su nivel de escolaridad, se encontraron 
por debajo de los porcentajes alcanzados en segmentos con Secundaria o más. 

Las familias continúan hablando poco acerca de temas que tienen que ver con ITS y 
en general con aspectos asociados a la sexualidad. Sólo 4 de cada 10 mujeres 
recibieron información en su casa paterna/materna sobre este tipo de enfermedades, 
resaltando una clara relación que existe entre el nivel socioeconómico y el hecho de 
tener acceso a este tipo de información. 

En un tema relacionado, se advierte que las mujeres sí reciben información sobre ITS 
en las escuelas, al menos en 7 de cada 10 casos. En este caso, es notorio que las 
mujeres que sólo hicieron primaria, recibieron menos información que todas las 
demás, muy asociado con la edad en la que abandonaron la escuela.

Las mujeres chihuahuenses en términos generales no tienden a tomar cursos o 
pláticas sobre Infecciones de transmisión sexual, ya que casi 7 de cada 10 comenta 
que no lo ha hecho. No obstante, existe una asociación directa de “enfermedad 
sexual” con “SIDA”, que es sin duda la ETS más claramente ubicada por las mujeres. 
Es notorio, en este sentido, que otras enfermedades de alta recurrencia como el 
Papiloma y la Sífilis no tienen el mismo nivel de posicionamiento en la mente de las 
mujeres, a pesar de que conocen de ellas. En este punto, casi 9 de cada 10 mujeres 
saben algo del SIDA, mientras que el 55% afirma saber algo de la Gonorrea, el 45% 
algo de la Sífilis y sólo el 39.9% algo del papiloma.

El SIDA está directamente asociado con la muerte, el sufrimiento, el dolor, el miedo, el 
rechazo y la soledad.



Las mujeres de Chihuahua perciben el riesgo asociado con ciertas acciones y  el 
SIDA, como es el caso de compartir jeringas, que es la conducta más directamente 
asociada a esta enfermedad, con casi el 70% de las menciones. Le sigue la 
transfusión sanguínea, las relaciones homosexuales o con sexo servidores y el sexo 
casual o con otras personas que no sea la pareja.  

De esta manera, si bien el 53% de las mujeres están conscientes del hecho de que el 
Sida puede ser contraído por cualquiera, Casi 3 de cada 10 vinculan la enfermedad 
con la homosexualidad, mientras que casi el 14% con la drogadicción. El nivel 
socioeconómico medio alto y alto percibe con mucha mayor intensidad que el Sida 
está vinculado a las relaciones homosexuales y a la drogadicción.. Se acentúa de 
manera importante el énfasis en los drogadictos como grupo de riesgo. 

El SIDA es, para la gran mayoría, una enfermedad peor que las demás, asociándola, 
como se ha comentado, a una gran cantidad de dolor, sufrimiento y a la muerte 
eventualmente-

En el tema acerca de las experiencias sexuales iniciales, se advierte que entre las 
mujeres de 15 años o más el 18.4% no ha tenido relaciones sexuales, lo que se 
acentúa entre las más jóvenes. Del resto, sobresale el hecho de que más del 40% de 
las mujeres inician su sexualidad entre los 17 y los 20 años, mientras que cerca del 
8% inician a los 15 años o menos.

El 84% de las mujeres tuvieron su primera experiencia sexual con la persona que era 
su pareja, siendo  en el 94% de los casos una relación sexual voluntaria. Es notorio 
que 6% de las mujeres manifiestan que su primera relación sexual fue en contra de su 
voluntad.

Siguiendo con el tema de la primera experiencia sexual, sólo el 34% de las 
chihuahuenses comentan que su primera relación sexual fue dentro del matrimonio. 
Sin embargo, los porcentajes que aceptan las relaciones sexuales previas al 
matrimonio son mucho menores. Si bien casi 8 de cada 10 no recibieron presión 
alguna para tener esta primera experiencia, 2 de cada 10 afirman lo contrario, siendo 
mayormente una presión por parte de la persona con la que tuvieron la relación.

Las mujeres que han tenido relaciones sexuales previas a casarse o unirse con su 
pareja utilizaron algún método anticonceptivo y/o de prevención de ITS en el 58% de 
los casos. Las razones más comunes para no hacerlo se establecieron como: falta de 
conocimiento, no querer, considerar que hacerlo va en contra de su moral, no haber 
planeado tener relaciones sexuales, no tener conciencia del riesgo, tener corta edad 
y la confianza en la pareja.



Los métodos anticonceptivos son conocidos para las mujeres. Más de 8 de cada 10 
afirmaron conocer las pastillas anticonceptivas y el preservativo masculino, mientras 
que porcentajes menores al 50% conocen el DIU, el procedimiento de ligar trompas 
de Falopio, la vasectomía, el ritmo y la “píldora del día siguiente”. Otros métodos 
como el condón femenino, el diafragma y los óvulos no son muy reconocidos por esta 
población.

Más del 70% de las mujeres han utilizado en algún momento un método 
anticonceptivo. De quienes no lo hacen a pesar de estar sexualmente activas, 
predominan los niveles socioeconómicos bajo y medio bajo, a igual que las jóvenes 
de 23 años o menos y sobre todo, las muy jovencitas de menos de 18 años. Por lo 
general, son ellas las que utilizan algún método, y es sobre todo para evitar el 
embarazo, no para protegerse de alguna enfermedad. De quienes utilizan el condón 
o preservativo masculino, poco menos del 30% afirma utilizarlo de manera 
sistemática.

En cuanto a cómo prevenir enfermedades que se transmiten sexualmente, 68% de 
las chihuahuenses considera que sabe por lo menos lo suficiente al respecto, si bien 
el resto afirma saber poco o nada del tema. 

Las mujeres activas sexualmente tienen relaciones sexuales en un rango de 2 a 3 
veces por semana en casi el 40% de los casos. Poco más de ¼ parte de las mujeres 
activas sexualmente tienen una frecuencia mayor de actividad sexual. Mientras que 
el 71% considera que es absolutamente inaceptable el tener actividad sexual con 
más de una pareja, para casi el 16% esto sería aceptable. Es notorio que al respecto, 
casi el 13% comenta que aunque la idea le es atractiva, no lo haría. En este contexto, 
llama poderosamente la atención que el porcentaje que más acepta esta idea es el de 
las mujeres solteras y también el segmento de mujeres con estudios de primaria o 
menos. 

Con todo y esto, el 92% de las chihuahuenses tienen sexo sólo con su pareja, 
mientras que el 8% afirma tener relaciones sexuales también con otras personas. De 
nuevo, las mujeres con primaria son quienes afirman en mayor medida tener sexo no 
únicamente con su pareja, sino también con otras personas. 

2 de cada 10 mujeres admiten haber practicado el sexo casual en algún momento de 
su vida, siendo más frecuente entre mujeres que proceden de niveles 
socioeconómicos bajo y medio bajo que en el resto de los niveles, al igual que entre 
las solteras, las divorciadas y las mujeres que viven en la actualidad en unión libre. 
Una aclaración importante es que el hecho de haber practicado el sexo casual en 
algún momento no implica que tengan relaciones sexuales con otras personas 
además de su pareja, ya que dicho sexo casual puede haber sido en cualquier 
momento de su vida sexual activa. Lo que resulta muy relevante en este punto, es 
que de quienes han practicado sexo casual, el 46% utilizaron preservativo de manera 
sistemática en esas ocasiones y el resto no, lo que sin duda resulta en una práctica 
sexual riesgosa.



Casi 33% de las mujeres tienen la sospecha o la certeza de que su pareja les es infiel. 
Sobresale el dato de que son las mujeres casadas quienes en menor medida 
perciben esto de sus parejas y las divorciadas quienes más muchas de ellas 
hablando acerca de la pareja de la cual se separaron. 6 de cada 10 mujeres que 
sospechan que su pareja les es infiel, no se protegen durante la relación sexual a 
pesar de esta sospecha. En buena medida, porque ellas mismas no lo proponen, 
pero también porque al proponerlo, su pareja se opone.

Un dato interesante, es que la gran mayoría de las mujeres de Chihuahua perciben la 
sexualidad como una actividad que hacen por placer, si bien un 6% la concibe como 
una obligación. 3% de las mujeres comentan sentirse atraídas por mujeres mientras 
que el 3.9% afirma sentirse atraída por mujeres y hombres. No obstante, el resto se 
declara heterosexual.

En cuanto a temas de salud, 3 de cada 10 afirman fumar, mientras que un 25% 
comenta que consume bebidas alcohólicas, especialmente los fines de semana y el 
10% admite que ha consumido en alguna ocasión drogas, bien la gran mayoría 
comenta que las consumió o las probó en algún momento, pero ya no. 

Resulta sorprendente que el 13% de las mujeres chihuahuenses perciben tener 
depresión y de hecho, el 8.5% afirma consumir medicamentos para la misma. Un 
porcentaje similar comenta que tiene en este momento una enfermedad que le fue 
transmitida sexualmente y otro tanto, que ha tenido tratamientos para “congelar” o 
tratar lesiones en la matriz. Cerca de 5 de cada 10 mujeres no se realizan el 
Papanicolau de manera periódica, si bien esto también tiene una gran relación con la 
actividad sexual y con la edad. 

En el mismo sentido, la gran mayoría de las mujeres no se examinan los senos ni se 
hacen mamografías aunque tengan edad para ello.

Por lo que respecta al tema de la toma de decisiones en cuanto a vida sexual y 
maternidad, las mujeres participan en su mayor parte en la decisión de cuántos hijos 
tener y también de cuándo tener relaciones sexuales. En este último caso, un 6.4% 
opina lo contrario.

En casi 3 de cada 10 casos, las mujeres manifiestan que se ha dado el caso de que 
ellas quieran utilizar condón y su pareja no lo quiera así. En la mitad de las ocasiones, 
ellas logran que se use, pero en la otra mitad no.

Siguiendo con el tema de la salud, la gran mayoría de las mujeres tienen a su primer 
hijo entre los 17 y los 21 años. En términos generales, 6 de cada 10 dicen recibir 
atención periódica durante su embarazo. En embarazos con menor seguimiento 
destacan las madres solteras y las que llegaron solo a la primaria. Son estas últimas 
también las que menos deseable consideran la maternidad.



Es notorio que las más jóvenes están empezando también más jóvenes su vida 
sexual y han tenido en promedio una mayor cantidad de parejas sexuales (3.7) en 
contraste con las mujeres de 48 años o más que han tenido en promedio 1.4 parejas 
sexuales. 

18% de las mujeres han tenido abortos espontáneos o provocados. En este último 
caso se encuentra el 4% de las mujeres. De este porcentaje, es notorio que el 
porcentaje más alto está entre mujeres con menos estudios que son también las que 
menos información tienen con respecto a la sexualidad. Son justamente estas 
mujeres quienes más acuden a personas no certificadas y a lugares no autorizados, a 
practicarse abortos. Con todo, sólo el 23% considera que la mujer tiene derecho a 
decidir si abortar o no. En el resto de los casos, se percibe al aborto como algo poco 
deseable, mientras que 3 de cada 10 apoyan la idea en lo general.

Las chihuahuenses consideran que la sexualidad debe dar placer a ambos miembros 
de la pareja y que es independiente de la necesidad o no de tener hijos. Perciben la 
fidelidad como una relación de toma y daca, y no están demasiado convencidas 
acerca del tema de las relaciones prematrimoniales, ya que casi el 23% afirma  que la 
mujer debe llegar virgen al matrimonio aunque no necesariamente el hombre y el 
32% dice que ambos deben llegar vírgenes al matrimonio. En concreto, la mitad de 
las mujeres piensan que por lo menos uno de los dos debe llegar virgen al 
matrimonio. 

Por lo menos 6 de cada 10 mujeres consideran que la sexualidad debe darse entre 
hombre y mujer específicamente y menos del 20% opina que el matrimonio 
homosexual debería permitirse. 

5 de cada 10 mujeres no se sienten en riesgo de ITS. Quienes sí se perciben en 
riesgo, lo hacen porque creen que su pareja les es infiel, porque no se protegen o 
porque simplemente nunca se sabe…

Mientras que cerca del 10% comenta que en algún momento la han forzado a tener 
relaciones sexuales, el 2.5% de las mujeres afirma tener relaciones sexuales con 
alguien a cambio de dinero, acentuándose esto de manera importante en los niveles 
socieconómicos bajos y también en los bajos niveles educativos. Las personas que 
tienen sexo a cambio de compensación económica, raramente utilizan el condón, y 
de hecho manifiestan sentirse inseguras respecto a esto. 
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TIEMPO QUE TIENE VIVIENDO EN ESTA CIUDAD

CUANTAS VECES SE HA CAMBIADO DE CIUDAD EN LOS ULTIMOS 
2 AÑOS

Ninguna

76,6%

Una

14,3%

Más

2,7%
Dos

6,4%

5,4
2,2

5,6
7,6

6,5
6,3

21,7

44,8
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CONOCIMIENTO ACERCA DE LA POSIBILIDAD QUE EXISTE DE 
ADQUIRIR ENFERMEDADES SEXUALES

Si sabe

94,8%

No sabe

5,2%

92.4% 7.6% 100.0%

96.5% 3.6% 100.0%

98.4% 1.6% 100.0%

100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

ACTUAL...

Si No Total

SABE QUE ES POSIBLE ADQUIRIR ENFERMEDADES TRANSMITIDAS SEXUALMENTE?

  2
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



CONOCIMIENTO ACERCA DE LA POSIBILIDAD QUE EXISTE DE 
ADQUIRIR ENFERMEDADES SEXUALES

94.1% 5.9% 100.0%

94.7% 5.3% 100.0%

95.9% 4.1% 100.0%

94.4% 100.0%

92.3% 7.7% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

EN SU FAMILIA

PATERNA/MATERNA

Si No

POSIBLE ADQUIRIR ENFERMEDADES TRANSMITIDAS SEXUALMENTE?

Total

SABE QUE ES

94.1% 5.9% 100.0%

95.5% 4.1% 100.0%

98.4% 1.6% 100.0%

88.6% 11.4% 100.0%

88.9% 11.1% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Si No Total

POSIBLE ADQUIRIR ENFERMEDADES TRANSMITIDAS SEXUALMENTE?SABE QUE ES

5.7%
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85.2% 14.8% 100.0%

95.7% 4.3% 100.0%

93.8% 6.3% 100.0%

96.9% 3.1% 100.0%

96.7% 3.3% 100.0%

90.9% 9.1% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

ESCOLARIDAD DE

Si No Total

98.2% 1.8%

89.9% 10.1%

94.9% 5.1%

94.2% 5.7%

97.7% 2.3%

93.8% 6.3%

De 18 a 23

De 24 a 29

De 30 a 35

De 36 a 41

De 42 a 47

48 a 53

DEPENDIENDO

DE LA EDAD DE

LA PERSONA,

Si No

POSIBLE ADQUIRIR ENFERMEDADES TRANSMITIDAS SEXUALMENTE?SABE QUE ES

DEPENDIENDO

DEL NIVEL DE

LA PERSONA

CONOCIMIENTO ACERCA DE LA POSIBILIDAD QUE EXISTE DE 
ADQUIRIR ENFERMEDADES SEXUALES

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Total

100.0%

POSIBLE ADQUIRIR ENFERMEDADES TRANSMITIDAS SEXUALMENTE?SABE QUE ES
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35.2% 64.8% 100.0%

38.1% 61.9% 100.0%

43.1% 56.9% 100.0%

50.0% 50.0% 100.0%

55.6% 44.4% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

ACTUAL...

Si No

LE HABLARON EN CASA DE SUS PADRES DE ITS?

Total

PORCENTAJE AL QUE SI LE HABLARON EN SU CASA PATERNA 
/MATERNA ACERCA DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION 

No

60,6%

Si

39,4%
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LE HABLARON EN

23.5% 76.5% 100.0%

19.2% 80.8% 100.0%

38.0% 62.0% 100.0%

47.3% 52.7% 100.0%

38.5% 61.5% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

EN SU FAMILIA

PATERNA/MATERNA

Si No

CASA DE SUS PADRES DE ITS?

Total

PORCENTAJE AL QUE SI LE HABLARON EN SU ESCUELA ACERCA 
DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL

No

29,1%

Si

70,9%
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68.0% 32.0% 100.0%

65.9% 34.1% 100.0%

78.4% 21.6% 100.0%

100.0% 100.0%

77.8% 22.2% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

ACTUAL...

Si No

LE HABLARON EN LA ESCUELA DE ITS?

Total

29.4% 70.6% 100.0%

53.9% 46.1% 100.0%

69.4% 30.6% 100.0%

77.8% 22.2% 100.0%

78.4% 21.6% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

SOCIOECONOMICO

PATERNA/MATERNA

Si No Total

NIVEL

EN SU FAMILIA

LE HABLARON EN LA ESCUELA DE ITS?

43.1% 56.9% 100.0%

62.2% 37.8% 100.0%

54.4% 45.6% 100.0%

87.5% 12.5% 100.0%

85.5% 14.5% 100.0%

90.9% 9.1% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Si No Total

LE HABLARON EN LA ESCUELA DE ITS?
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HA TOMADO ALGUNA VEZ CURSOS O PLATICAS RELACIONADOS 
CON ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL?

No

66,9%

Si

33,1%

PRIMERA ENFERMEDAD DE TIPO SEXUAL QUE PRIMERO SE LE 
VIENE A LA MENTE
(ESPONTANEA)

 

Sífilis

5,0%

Gonorrea

5,4%
Papiloma

3,8%

Sida

81,9%

Herpes

1,6%

Otras

1,0%

VIH

1,2%
Infecciones

0,2%
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QUE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL CONOCE
(PORCENTAJES INDEPENDIENTES)

QUE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL CONOCE
(PORCENTAJES INDEPENDIENTES)

Incurable

3,2%

Otras

2,3%

Homosexuales

1,0%

Terrible

1,7%

Enfermedad

9,0%

Tristeza

1,5%

Miedo
4,2%

Muerte

63,5%

Cuidarse/precaución

1,2%

Contagio

1,7%

Dolor

1,5%
Sexo

1,5%

Rechazo/soledad

4,0%

Sufrimiento

3,5%

87,1

46,3

55,3

39,9
44,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Papiloma Sida VIH Gonorrea Sífi lis
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FUENTES DE TRANSMISION DEL VIH/SIDA QUE CONSIDERA LAS 
MAS IMPORTANTES
(ACUMULADOS EN ORDEN DE IMPORTANCIA)

0

10

20

30

40

50

60

70

80

0,8 0,8 0,8 3,4 5,6 15,1 4,6 0 30,1 38,6

0,2 0,9 0,8 8,9 37,2 24,4 8,7 0,4 15,9 2,6

3,7 2,2 0,9 57,1 16,3 11,2 2,1 0,2 3,7 2,1

Baños públicos Saliva
Saludar, abrazar a 

enfermos de SIDA
Compartir jeringas

Transfusión 

sanguínea

Relaciones 

homosexuales

Relaciones 

heterosexuales
Sudor

Relaciones con 

sexo-servidores

Sexo casual o con 

diferentes parejas
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QUIEN CREE QUE TIENE MAS RIESGO DE CONTRAER SIDA?

13,8

28,3

2,2

53,3

2,4

0

10

20

30

40

50

60

Drogadictos Heterosexuales No sabe
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QUIEN CREE QUE TIENE MAS RIESGO DE CONTRAER SIDA?

15.7% 24.3% 2.7% 57.3% 100.0%

11.4% 29.5% 1.4% 57.8% 100.0%

14.3% 34.9% 3.2% 47.6% 100.0%

14.7% 38.2% 47.1% 100.0%

27.8% 33.3% 38.9% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Drogadictos Homosexuales

Heterosexuales
(tienen sexo mujer
con hombre)

Todos

por igual Total

QUIENES CREE QUE TIENEN MAYOR RIESGO DE CONTRAER EL SIDA?

31.1% 27.9% 4.9% 36.1% 100.0%

15.4% 24.8% 3.4% 56.4% 100.0%

15.4% 25.6% 59.0% 100.0%

11.8% 29.1% 2.4% 56.7% 100.0%

8.2% 34.4% 1.6% 54.9% 100.0%

9.1% 27.3% 63.6% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Drogadictos
Todos

por igual TotalHomosexuales

Heterosexuales
(tienen sexo mujer
con hombre)

QUIENES CREE QUE TIENEN MAYOR RIESGO DE CONTRAER EL SIDA?

14.4% 25.6% 2.6% 57.4% 100.0%

15.5% 31.0% 2.4% 50.0% 1.2% 100.0%

13.6% 31.2% .8% 52.0% 2.4% 100.0%

8.3% 33.3% 58.3% 100.0%

22.2% 44.4% 33.3% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Drogadictos
Todos

por igual No sabe

QUIENES CREE QUE TIENEN MAYOR RIESGO DE CONTRAER EL SIDA?

Total

QUIENES CREE QUE TIENEN MAYOR RIESGO DE CONTRAER EL SIDA?

Homosexuales
Heterosexuales
(tienen sexo mujer
con hombre)
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PERCEPCION SOBRE EL SIDA

77

20

0,7 2,4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Es peor que
cualquier otra
enfermedad

Es igual que
todas

Es menos mala
que otras

enfermedades

No sabe
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EDAD EN LA QUE TUVO SU PRIMERA RELACION SEXUAL

11,2

4 4,6
3,1

2,2 2,4
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s

2
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a
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s

2
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a
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s

2
6
a
ñ
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s

M
á
s

EDAD EN LA QUE TUVO SU PRIMERA EXPERIENCIA SEXUAL

BAJO       
MEDIO
BAJO       MEDIO C+

MEDIO
ALTO Y ALTO

Aun no tiene
Antes de los 10 años
De 12 a 14 años
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30 ó mas 
total

  8.5
  1.0
  4.8
  8.0
11.2
13.3
13.8
14.4
10.6
  4.8
    .5
  1.6
  1.1
    .5

    .5

    .5
 
100

  7.5
  1.3
  
  2.5
11.3
  5.0
12.5
11.3
16.3
  3.8
  8.8
  8.8
  1.3
  6.3
  1.3
      
  1.3
  1.3
 
100

11.6

30.0
10.0
10.0
10.0
10.0

20.0

100

10.0

30.0
10.0
10.0
10.0
10.0

20.0

100

22.2

11.1

11.1

11.1

11.1
11.1

11.1

11.1

100

  14
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



EDAD EN LA QUE TUVO SU PRIMERA EXPERIENCIA SEXUAL
EXTREMA 
POBREZA       

BAJO       MEDIO
BAJO MEDIO

MEDIO
ALTO Y ALTO

Aun no tiene
Antes de los 10 años
De 10 a 13 años
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30 ó mas 
total

  5.9
  
17.7
  5.9

  5.9
11.8
  5.9
17.6
11.8
    
  5.9

  5.9
  5.9

    

    
 
 100

  5.6
  
    .2
    .2
11.1
  6.9
13.9
16.7
11.1
16.7
  6.9
  1.4
  1.4

  1.4

  1.4
  1.4

  1.4
 100
  

  5.5
  2.7
    .9
    .9
  3.6
17.3
  7.3
11.8
10.9
15.5
  5.5
  6.4
  4.5
  1.8
  2.7
  
    .9
    .9
    .9

 100

10.8
  2.1
    .8
  1.7
  5.0
  8.3 
11.3
18.8
  9.6
11.3
  2.9
  4.6
  4.2
  3.3
  2.1
  1.3
    .4
    .4
    .4
    .8
 100

14.6
  2.1

  2.1
  6.3
18.8
12.5
16.7
  4.2
  6.3
  2.1
  2.1
  4.2

  2.1
 100

DEPENDIENDO DEL NIVEL
SOCIOECONOMICO

EN SU FAMILIA 
MATERNA/PATERNA

PERSONA CON LA QUE TUVO SU PRIMERA EXPERIENCIA SEXUAL
(DEL PORCENTAJE QUE SI HA TENIDO)

0,2
0,9

3,9
0 0,9

7,5
0,22,1

84,2
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CIRCUNSTANCIAS DE LA PRIMERA EXPERIENCIA SEXUAL
(DE QUIENES SI LAS HAN TENIDO

No se ha casado ni 

unido nunca

12,8%

Dentro del 

matrimonio/unión 

libre

33,8%

Antes de 

casarse/unirse

53,5%

ESA PRIMER EXPERIENCIA SEXUAL LA TUVO...
(DE QUIENES SI LAS HAN TENIDO)

Contra su voluntad

6,0%

Porque usted quiso

94,0%
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RECIBIO PRESION POR PARTE DE ALGUIEN PARA TENER SU 
PRIMERA EXPERIENCIA SEXUAL?

16

4,8

79

0

10

20

30

40

50

60

70

80

La pareja o persona

con la que la tuvo

Amigos o amigas Nadie la presionó

DE QUIENES HAN TENIDO RELACIONES SEXUALES ANTES DE 
CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA… UTILIZARON METODOS 
ANTICONCEPTIVOS Y/O DE PREVENCION DE ITS?

No

41,6%

Si

58,4%
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QUIENES NO UTILIZARON METODOS ANTICONCEPTIVOS, CUAL 
FUE EL MOTIVO?
(ESPONTANEA)

No estaban al alcance

2,1%

Porque confía en su pareja

6,3%

Va en contra de su moral

12,5%La violaron

6,3%

No quiso

12,5%

No sabía

33,3%

No planeó tener relaciones

6,3%

No pensó en el riesgo

6,3%

Le daba vergüenza 

comprarlos

2,1%
Estaba chica

8,3%

No los necesitaba

2,1%

No se siente lo mismo

2,1%

SE ENCUENTRA  ACTIVA SEXUALMENTE?

No 

29,1%

Si

70,9%
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55.2% 44.8% 100.0%

89.3% 10.6% 100.0%

85.9% 14.1% 100.0%

29.4% 70.6% 100.0%

5.6% 94.4% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Si No

SE ENCUENTRA SEXUALMENTEACTIVA EN ESTEMOMENTO?

Total

METODOS ANTICONCEPTIVOS Y/O DE PREVENCION DE VIH/SIDA 
QUE CONOCE
(PORCENTAJES INDEPENDIENTES)

48

40,1

18,4
12,7

48,9

43,2

81,1

25

83,1

43,2
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HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?

40.2% 46.7% 13.1% 100.0%

42.0% 48.0% 10.0% 100.0%

44.6% 42.2% 13.3% 100.0%

66.7% 33.3% 100.0%

80.0% 20.0% 100.0%

50.0% 5.2% 44.8% 100.0%

60.9% 39.1% 100.0%

69.6% 30.4% 100.0%

75.0% 25.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

SE ENCUENTRA SEXUALMENTE ACTIVA EN ESTE MOMENTO?

Si

No

Ha usado
pero ya no

Usa
actualmente

No, nunca
ha usado

HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?

Total

50.0% 25.0% 25.0% 100.0%

31.9% 55.3% 12.8% 100.0%

48.7% 37.2% 14.1% 100.0%

39.6% 48.4% 11.9% 100.0%

35.3% 41.2% 23.5% 100.0%

33.3% 33.3% 33.3% 100.0%

45.5% 4.5% 50.0% 100.0%

56.7% 43.3% 100.0%

60.6% 3.0% 36.4% 100.0%

61.5% 38.5% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Si

No

Ha usado
pero ya no

Usa
actualmente

No, nunca
ha usado TotalSE ENCUENTRA SEXUALMENTE ACTIVA

HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?
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25.5% 45.5% 29.1% 100.0%

25.2% 59.2% 15.5% 100.0%

50.0% 44.6% 5.4% 100.0%

56.5% 23.9% 19.6% 100.0%

46.7% 46.7% 6.7% 100.0%

84.2% 15.8% 100.0%

De 18 a 23

De 24 a 29

De 30 a 35

De 36 a 41

De 42 a 47

48 a 53

DEPENDIENDO
DE LA EDAD DE
LA PERSONA,

Si

Ha usado
pero ya no

Usa
actualmente

No, nunca
ha usado Total

SE ENCUENTRA SEXUALMENTE ACTIVA EN ESTE MOMENTO?

HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?

Ha usado Usa No, nunca

actualmente ha usado Totalpero ya no

47.5% 37.5% 15.0% 100.0%PrimariaDEPENDIENDO

DEL NIVEL DE 32.9% 52.1% 15.1% 100.0%Secundaria

Técnico-comercialESCOLARIDAD DE
41.7% 35.4% 22.9% 100.0%

LA PERSONA
44.3% 44.3% 11.4% 100.0%Preparatoria

38.8% 48.8% 12.5% 100.0%Profesional

57.1% 42.9% 100.0%Postgrado

SE ENCUENTRA SEXUALMENTE ACTIVA EN ESTE MOMENTO?

HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?

Si

HA USADO O ESTA USANDO ALGUN ANTICONCEPTIVO?

MIEMBRO DE LA PAREJA QUE UTILIZA/HA USADO ALGUN METODO 
ANTICONCEPTIVO

Los dos

18,5%

Ella

49,5%

Su pareja

32,0%
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QUIENES NO UTILIZAN METODO ANTICONCEPTIVO ALGUNO, NO 
LO HACEN PORQUE...
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70,7

6,3
1,1

21,7
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QUIENES SI UTILIZAN ALGUN METODO DE PREVENCION O 
ANTICONCEPTIVO LO UTILIZAN PARA... 
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67.1% 22.1% 1.3% 8.1% 100.0%

73.2% 23.2% 3.6% 100.0%

81.9% 14.5% 1.2% 2.4% 100.0%

83.3% 16.7% 100.0%

25.0% 50.0% 25.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL

NIVEL

SOCIOECONOMICO

ACTUAL...

Prevenir

embarazos

Prevenir

Enfermedades Tener más

placer

No sabe

para qué Total

PRINCIPAL MOTIVO PARA USAR ESTOS MÉTODOS ?

METODOS ANTICONCEPTIVOS Y/O DE PREVENCION DE VIH/SIDA 
QUE USA

10,6

3 2,40,8 0

9,8

1,9

26,8

2,4

39,3

2,4
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METODOS ANTICONCEPTIVOS QUE USA GENERALMENTE

METODOS ANTICONCEPTIVOS QUE USA GENERALMENTE 

BAJO       
MEDIO
BAJO       MEDIO C+

MEDIO
ALTO Y ALTO

Pastillas
Pildora del dia siguiente
Condon masculino
Condon femenino
Diafragma
DIU/Aparato
Vasdectomia
Ligar Trompas 
Ritmo, Billings,etc...
Otros 
Total

  28.9%
    2.0%
  37.5%
    2.6%

    9.9%
    1.3%
  11.8%
    3.3%
    2.0%
   100%
 

 25.0
   1.8%
 33.9%
   1.8%
   1.8%
 12.5%
   1.8%
 16.1%
   3.6%
   2.0%
  100%

% 27.2
  2.5%
46.9%

  2.5%
  8.6%
  2.5%
  8.6%

  1.2%
 100%

%
14.3
28.6%

28.6%

14.3%
14.3%
100%

%
20.0

60.0%

20.0%

100%

%

DEPENDIENDO DEL NIVEL 
SOCIOECONOMICO 
ACTUAL

DE QUIENES SU PAREJA UTILIZA EL CONDON. SU PAREJA LO 
USA...

27,5

32,7

39,8
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35

40

Siempre Casi siempre Casi nunca
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HA USADO EN ALGUNA OCASIÓN EL CONDON PARA MUJERES?

2,9 2,5

63,5

30,9
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Lo usó, pero ya

no

Lo usa No lo ha usado,

pero sabe que

existe

No sabe qué es
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QUIEN INSISTE MAS EN USAR METODOS ANTICONCEPTIVOS O DE 
PREVENCION?

29,6

6,4

38,3

25,3
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Ella (la
encuestada)

Su pareja Los dos Ninguno
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CONOCIMIENTO ACERCA DE LOS METODOS DE PREVENCION DE 
ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL

17,4

50,9

29,3

1,9

0

10

20

30

40

50

60

Mucho Suficiente Poco Nada
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16.0% 48.5% 32.5% 2.6% 100.0%

15.9% 56.1% 28.0% 100.0%

22.1% 53.3% 23.8% .8% 100.0%

25.0% 58.3% 8.3% 8.3% 100.0%

22.2% 55.6% 22.2% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Mucho Suficiente Poco Nada/nulo Total

CONOCIMIENTO DE LOS METODOS DE PREVENCION DE ENFERMEDADES SEXUALES

17.6% 11.8% 47.1% 23.5% 100.0%

13.3% 36.0% 45.3% 5.3% 100.0%

13.3% 53.3% 31.7% 1.7% 100.0%

19.8% 55.7% 23.7% 100.0%

24.0% 54.0% 22.0% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Mucho Suficiente Poco Nada/nulo Total

CONOCIMIENTO DE LOS METODOS DE PREVENCION DE ENFERMEDADES SEXUALES

18.3% 45.6% 34.4% 1.7% 100.0%

15.8% 60.0% 22.3% 1.9% 100.0%

16.1% 35.5% 43.5% 4.8% 100.0%

28.6% 60.0% 11.4% 100.0%

5.9% 35.3% 47.1% 11.8% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Mucho Suficiente Poco Nada/nulo

CONOCIMIENTO DE LOS METODOS DE PREVENCION DE ENFERMEDADES SEXUALES

Total

CONOCIMIENTO ACERCA DE LOS METODOS DE PREVENCION DE 
ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL
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FRECUENCIA DE ACTIVIDAD SEXUAL
(DE QUIENES ESTAN ACTIVAS ACTUALMENTE

1,6

6,8

19,1

11,3

7,1

0,3

7,6

19,1

14,5

12,6
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30 días
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mes
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por
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por
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por
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5 veces

por
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por
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Diario Más de

una vez al
día
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PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA 
PAREJA ES...

15,7

71,4

12,9

0

10
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40

50

60

70

80

Aceptable Inaceptable Aunque le gustaria, no
lo haría
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21.8% 60.3%

11.3% 81.0%

17.7% 64.5%

12.1% 75.8%

11.1% 88.9%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Aceptable Inaceptable

27.9% 60.7% 11.5% 100.0%

15.3% 70.3% 14.4% 100.0%

13.0% 76.6% 10.4% 100.0%

16.4% 73.8% 9.8% 100.0%

10.8% 72.5% 16.7% 100.0%

18.2% 81.8% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO

DEL NIVEL DE

ESCOLARIDAD DE

LA PERSONA

Aceptable Inaceptable

Aunque le

gustaría,

no lo haría Total

PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA PAREJA ES

17.9%

7.7%

17.7%

12.1%

Aunque le
gustaría,

no lo haría

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

Total

PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA PAREJA ES...

PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA PAREJA ES...

PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA 
PAREJA ES...

16.2% 71.1% 12.7% 100.0%

11.3% 73.8% 15.0% 100.0%

11.2% 75.2% 13.6% 100.0%

18.2% 72.7% 9.1% 100.0%

33.3% 55.6% 11.1% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Aceptable Inaceptable

Aunque le
gustaría,

no lo haría Total

PARA USTED, TENER ACTIVIDAD SEXUAL CON MAS DE UNA PAREJA ES...
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QUIENES SE ENCUENTRAN ACTIVAS SEXUALMENTE...

92,1

7,9

0

20

40

60

80

100

Tienen sexo sólo con su pareja También tienen sexo con otras

personas

78.90 21.10 100.0%

98.10 1.90 100.0%

91.70 8.30 100.0%

95.00 5.00 100.0%

100.00 .00 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Tiene sexo

sólo con

su pareja

Además de

su pareja,

tiene sexo

con otras

personas Total

TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN 
CON OTRAS PERSONAS) DE QUIENES ESTÁN ACTIVAS 
SEXUALMENTE

TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN CON OTRAS PERSONAS) TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN CON OTRAS PERSONAS) 
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CUANTAS PAREJAS SEXUALES HA TENIDO EN SU VIDA (QUIENES 
SI HAN TENIDO RELACIONES SEXUALES) INCLUYENDO 
AQUELLAS CON QUIENES NO HA TENIDO UNA RELACION 
PERMANENTE

1 1,6
0,2

3,8 1,7 1,3 1

47,4

6,2

15,2

20,7
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35
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71.4% 28.6% 100.0%

92.5% 7.5% 100.0%

97.9% 2.1% 100.0%

94.9% 5.1% 100.0%

97.5% 2.5% 100.0%

100.0% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

SE ENCUENTRA
SEXUALMENTE ACTIVA
EN ESTE MOMENTO?
Si

Tiene sexo
sólo con
su pareja

Además de
su pareja,
tiene sexo
con otras
personas Total

TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN CON OTRAS PERSONAS) 

78.90 21.10 100.0%

98.10 1.90 100.0%

91.70 8.30 100.0%

95.00 5.00 100.0%

100.00 .00 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Tiene sexo

sólo con

su pareja

Además de

su pareja,

tiene sexo

con otras

personas Total

TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN 
CON OTRAS PERSONAS) DE QUIENES ESTÁN ACTIVAS 
SEXUALMENTE

TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN CON OTRAS PERSONAS) TIPO DE ACTIVIDAD SEXUAL (SOLO CON LA PAREJA O TAMBIEN CON OTRAS PERSONAS) 

35
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



HA PRACTICADO EN ALGUN MOMENTO EL SEXO CASUAL?

No

80,6%

Si

19,4%

32.4% 67.6% 100.0%

9.7% 90.4% 100.0%

23.7% 76.3% 100.0%

24.0% 76.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO

DEL ESTADO

CIVIL,

Si No Total

HA PRACTICADO EN ALGUN MOMENTO EL SEXO CASUAL?
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25.0% 75.0% 100.0%

34.4% 65.6% 100.0%

20.2% 100.0%

14.7% 84.8% 100.0%

14.3% 85.7% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Si No Total

HA PRACTICADO EN ALGUN MOMENTO EL SEXO CASUAL?

23.1% 76.9% 100.0%

12.7% 87.3% 100.0%

15.7% 82.4% 100.0%

11.1% 88.9% 100.0%

12.5% 87.5% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si No Total

HA PRACTICADO EN ALGUN MOMENTO EL SEXO CASUAL?
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SUPONIENDO QUE HAYA PRACTICADO SEXO CON OTRA 
PERSONA APARTE DE SU PAREJA, EN ESAS OCASIONES, HA 
UTILIZADO PRESERVATIVO O CONDON?
(48% de las mujeres contestaron esta pregunta)

46

14.6

2.3

35.2

0

10

20

30

40

50

Siempre Casi siempre Casi nunca Nunca

TIENE USTED SOSPECHA O CONOCIMIENTO DE QUE SU PAREJA 
LE HAYA SIDO INFIEL?

No

67.2%

Si

32.8%
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32.3% 67.1% 100.0%

30.8% 69.2% 100.0%

33.0% 67.0% 100.0%

37.5% 62.5% 100.0%

37.5% 62.5% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si No Total

TIENE USTED SOSPECHA O CONOCIMIENTO DE QUE SU PAREJA LE
HAYA SIDO INFIEL?

TIENE USTED SOSPECHA O CONOCIMIENTO DE QUE SU PAREJA LE
HAYA SIDO INFIEL?

39.8% 60.2% 100.0%

22.3% 77.7% 100.0%

42.4% 57.6% 100.0%

64.0% 36.0% 100.0%

20.0% 80.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Si No Total

QUIENES SI SABEN O SOSPECHAN QUE SU PAREJA HA SIDO 
INFIEL, ¿HAN UTILIZADO CONDON CUANDO TIENEN RELACIONES 
SEXUALES CON SU PAREJA Y CREEN QUE SU PAREJA ES INFIEL?

No, ni siquiera lo 

propuso

36,0%

Lo propuso, pero su 

pareja no aceptó

21,7%

Si

42,3%
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PERCIBE LA SEXUALIDAD COMO.

6

69,1

24,8

0

10

20

30

40

50

60

70

Algo que se ve

obligada a hacer

Algo que casi siempre

hace por placer

No sabría opinar

5.6% 66.7% 27.8% 100.0%

3.0% 71.2% 25.7% 100.0%

7.2% 69.1% 23.7% 100.0%

62.5% 37.5% 100.0%

11.1% 66.7% 22.2% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Algo que se
ve obligada

a hacer

Algo que casi
siempre hace

por placer
No sabría

opinar

VE A LA SEXUALIDAD COMO...

Total
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4.8% 65.9% 100.0%

6.9% 71.9% 21.2% 100.0%

6.7% 75.0% 18.3% 100.0%

4.8% 76.2% 19.0% 100.0%

44.4% 55.6% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Algo que se
ve obligada

a hacer

Algo que casi
siempre hace

por placer
No sabría

opinar

VE A LA SEXUALIDAD COMO...

Total

PREFERENCIA PERSONAL SOBRE LA SEXUALIDAD

3,3

90,3

3,9 2,6
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No contestó
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4.7% 89.1% 6.2% 100.0%

96.5% 3.5% 100.0%

98.4% 1.6% 100.0%

8.3% 91.7% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Tener sexo
con mujeres

Tener sexo
con hombres

Tener sexo
con hombres

y mujeres

PREFERENCIA SEXUAL PERSONAL

Total

FUMA?

No

70.9%

Si

29.1%
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CUANTAS COPAS DE BEBIDAS ALCOHOLICAS TOMA DIARIAMENTE 
ENTRE SEMANA Y EN FIN DE SEMANA

0
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80
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100

Entre semana 93.2 1.3 2.6 1.5 0.6 0.6 0.4 0 0 0

Fin de semana 74.3 3.3 5.9 3.1 2.8 3.1 1.8 0.2 0.6 5

Cero Una Dos Tres Cuatro Cinco Seis Siete Ocho Más

No

90.1%

Consume actualmente

2.3%

Las probó/consumió pero ya 

no

7.6%

HA CONSUMIDO O CONSUME DROGAS ACTUALMENTE?
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PORCENTAJE QUE TOMA ALGUNOS DE ESTOS MEDICAMENTOS
(PORCENTAJES INDEPENDIENTES)
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Para dormir Para adelgazar Para la depresión o
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PORCENTAJE QUE HA TENIDO O TIENE ALGUNA DE ESTAS 
ENFERMEDADES
(PORCENTAJES INDEPENDIENTES)
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TIENE EN ESTE MOMENTO LA NECESIDAD DE ATENDERSE POR 
ALGUNA ENFERMEDAD ADQUIRIDA POR CONTACTO SEXUAL?

No

91.6%

Si

8.4%
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HA ESTADO EN TRATAMIENTO PARA EMBARAZARSE

7.1% 92.8% 100.0%

3.6% 96.4% 100.0%

5.6% 94.4% 100.0%

100.0% 100.0%

11.1% 88.9% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si No Total

HA ESTADO EN TRATAMIENTO PARA EMBARAZARSE

No

94.9%

Si

5.1%
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LA HAN OPERADO PARA QUITARLE LA MATRIZ

No

93.1%

Si

6.9%

HA TENIDO TRATAMIENTOS PREVENTIVOS COMO CONGELACION 
DE  LESIONES EN LA MATRIZ?

No

91.3%

Si

8.7%

47
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE SE HIZO UN PAPANICOLAU?

14.7

18.4
16.5
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s
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c
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N
o

s
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s

e
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16.0% 16.5% 13.9% 7.7% 3.1% 39.2% 3.6% 100.0%

12.2% 24.4% 24.4% 9.8% 4.9% 20.7% 3.7% 100.0%

16.1% 20.2% 19.4% 4.0% 4.0% 36.3% 100.0%

8.3% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 25.0% 100.0%

33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Hace menos
de 6 meses

De 6 meses
a 1 año De 1 a 2 años De 2 a 5 años

Hace más
de 5 años

Nunca se ha
hecho uno,

pero sí sabe
qué son

No sábe qué
es ni que hay

que
hacérselo

CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE SE HIZO UN PAPANICOLAU?

Total
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CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE SE HIZO UN EXAMEN DE 
SENOS?

13.6 13.6
11.6
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14.6% 13.0% 9.9% 6.3% 3.1% 44.3% 8.9% 100.0%

9.6% 13.3% 21.7% 8.4% 2.4% 39.8% 4.8% 100.0%

12.9% 18.5% 13.7% 2.4% 1.6% 50.0% .8% 100.0%

16.7% 25.0% 8.3% 8.3% 41.7% 100.0%

22.2% 22.2% 11.1% 44.4% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Hace menos
de 6 meses

De 6 meses
a 1 año De 1 a 2 años De 2 a 5 años

Hace más
de 5 años

Nunca se ha
hecho uno,

pero sí sabe
qué son

No sábe qué
es ni que hay

que
hacérselo Total

CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE SE HIZO UN EXAMEN DE SENOS?
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(MUJERES DE 40 O MÁS AÑOS) CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE 
SE HIZO UNA MAMOGRAFIA?

15.5
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11.8% 11.8% 2.9% 4.4% 1.5% 55.9% 11.8% 100.0%

12.5% 6.3% 12.5% 6.3% 50.0% 12.5% 100.0%

17.6% 11.8% 26.5% 2.9% 32.4% 8.8% 100.0%

40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 100.0%

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Hace menos
de 6 meses

De 6 meses
a 1 año De 1 a 2 años De 2 a 5 años

Hace más
de 5 años

Nunca se ha
hecho uno,

pero sí sabe
qué son

No sábe qué
es ni que hay

que
hacérselo Total

(MUJERES DE 40 O MÁS AÑOS) CUANDO FUE LA ULTIMA VEZ QUE SE HIZO UNA MAMOGRAFIA?
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TIENE ACTUALMENTE PAREJA

Si, del sexo 

masculino

74.9%

Si, una mujer es 

su pareja

1.1%

No tiene pareja

23.9%

(DE QUIENES TIENEN PAREJA) VIVE CON SU PAREJA

No

35.0%

Si

65.0%
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EN SU CASO, QUIEN DECIDE CUANTOS HIJOS DEBE TENER?

17.2

5.5

71

6.3

0

10

20

30

40

50

60

70

80

Usted Su pareja Los dos Dios dice

        

30.9% 7.4% 50.6% 11.1% 100.0%

11.2% 5.8% 80.1% 2.9% 100.0%

13.3% 3.3% 71.7% 11.7% 100.0%

25.0% 5.0% 70.0% 100.0%

28.6% 71.4% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Usted, la
encuestada Su pareja Entre los dos Dios dice

QUIEN DECIDE EN MAYOR MEDIDA CUANTOS HIJOS TENER?

Total
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QUIEN DECIDE EN MAYOR MEDIDA CUANTOS HIJOS TENER?

QUIEN DECIDE EN MAYOR MEDIDA CUANTOS HIJOS TENER?

16.9% 6.8% 69.6% 6.1% 100.0%

10.2% 1.7% 83.1% 5.1% 100.0%

13.8% 6.9% 75.9% 3.4% 100.0%

100.0% 100.0%

28.6% 14.3% 57.1% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Usted, la
encuestada Su pareja Entre los dos Dios dice Total

41.7% 16.7% 41.7% 100.0%

26.9% 5.8% 53.8% 13.5% 100.0%

13.4% 6.2% 73.2% 7.2% 100.0%

13.7% 4.4% 77.0% 4.4% 100.0%

20.0% 5.7% 71.4% 2.9% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Usted, la
encuestada Su pareja Entre los dos Dios dice Total

QUIEN DECIDE EN MAYOR MEDIDA CUANTOS HIJOS TENER?

PUEDE USTED DECIDIR LIBREMENTE CUANDO SI Y CUANDO NO 
TENER RELACIONES SEXUALES?
(quienes están activas sexualmente)

68,5

25,1

4,4
2

0

10

20

30

40

50

60

70

Si, siempre Casi siempre Casi nunca Nunca
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72.0% 23.7% 3.2% 1.1% 100.0%

68.7% 25.2% 3.7% 2.3% 100.0%

61.3% 29.0% 9.7% 100.0%

77.3% 22.7% 100.0%

25.0% 25.0% 50.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Si, siempre Casi siempre Casi nunca Nunca Total

65.2% 28.0% 4.3% 2.4% 100.0%

58.3% 31.7% 8.3% 1.7% 100.0%

72.4% 24.1% 1.1% 2.3% 100.0%

66.7% 16.7% 16.7% 100.0%

85.7% 14.3% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si, siempre Casi siempre Casi nunca Nunca Total

53.3% 20.0% 13.3% 13.3% 100.0%

60.0% 26.7% 11.7% 1.7% 100.0%

58.1% 34.4% 5.4% 2.2% 100.0%

74.9% 22.1% 2.1% 1.0% 100.0%

81.1% 16.2% 2.7% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Si, siempre Casi siempre Casi nunca Nunca Total

PUEDE USTED DECIDIR LIBREMENTE CUANDO SI Y CUANDO NO TENER RELACIONES SEXUALES?

PUEDE USTED DECIDIR LIBREMENTE CUANDO SI Y CUANDO NO TENER RELACIONES SEXUALES?

PUEDE USTED DECIDIR LIBREMENTE CUANDO SI Y CUANDO NO TENER RELACIONES SEXUALES?

SE HA DADO EL CASO DE QUE USTED QUIERA QUE SU PAREJA 
USE EL CONDON Y EL NO QUIERA?
(de quienes están activas sexualmente

No

72.8%

Si

27.2%
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32.7% 66.7% 100.0%

18.3% 81.7% 100.0%

29.2% 70.8% 100.0%

50.0% 50.0% 100.0%

42.9% 57.1% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si No Total

36.7% 63.3% 100.0%

24.2% 75.7% 100.0%

16.9% 83.1% 100.0%

36.4% 4.5% 100.0%

100.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Si No Total

SE HA DADO EL CASO DE QUE USTED QUIERA QUE SU PAREJA USE EL CONDON
 Y EL NO QUIERA?

SE HA DADO EL CASO DE QUE USTED QUIERA QUE SU PAREJA USE EL CONDON
 Y EL NO QUIERA?

SE HA DADO EL CASO DE QUE USTED QUIERA QUE SU PAREJA 
USE EL CONDON Y EL NO QUIERA?
(de quienes están activas sexualmente

No

72.8%

Si

27.2%
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QUIENES COMENTARON QUE SI A LA PREGUNTA ANTERIOR, QUE 
HACEN EN ESAS OCASIONES?
(de quienes están activas sexualmente

No lo usan, porque su 

pareja no quiere

49,7%

Lo usan, porque usted 

insiste

50,3%

PERCEPCION ACERCA DE LA MATERNIDAD

55

3,3 2,9

38,6

0

10

20

30

40

50

60

Es algo muy

deseable

No le agrada,

pero tiene que

hacer

Se niega a

hacerlo

Ahorita no le

atrae, pero

quizás más

adelante
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PERCEPCION ACERCA DE LA MATERNIDAD

69.4% 14.3% 10.2% 6.1% 100.0%

72.3% 4.3% 4.3% 19.1% 100.0%

87.3% 1.6% 1.6% 9.5% 100.0%

67.4% 3.4% 4.5% 23.6% 100.0%

66.7% 1.0% 32.3% 100.0%

80.0% 20.0% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Algo muy
deseable

No le agrada,

hacerlo
Se niega
a hacerlo

Ahora no le
atrae, pero
en el futuro
cree que si

PERCEPCION ACERCA DE LA MATERNIDAD

Total

55

3,3 2,9

38,6

0

10
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30

40

50

60

Es algo muy

deseable

No le agrada,

pero tiene que

hacer

Se niega a

hacerlo

Ahorita no le

atrae, pero

quizás más

adelante
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ESTAN VACUNADAS USTED/SUS HIJAS CONTRA EL PAPILOMA?

Si, usted y sus 

hijas

4.2%

Si, usted

2.2%
Sus hijas

0.9%

No sabe qué es 

eso

39.3%

No

53.4%

A QUE EDAD TUVO SU PRIMER HIJO?
(DE QUIENES TIENEN HIJOS: 66%)
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CUANTOS EMBARAZOS HA TENIDO?
(DEL 66% QUE HA TENIDO EMBARAZOS

24.9

33.7

22.7

10.1

4.4
2.2

0.8
0.3
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35

Uno Dos Tres Cuatro Cinco Seis Siete Más

DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA?
(DEL 66% QUE HA TENIDO EMBARAZOS)

4.9

32.2

62.8
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70

No Aunque no mensual, si
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veces
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36.7% 56.8% 6.5% 100.0%

33.3% 63.5% 3.2% 100.0%

29.1% 68.4% 2.5% 100.0%

33.3% 66.7% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Aunque no
mensual, sí
se revisó

varias veces

Sí recibió
atención
mensual

No se
atendió en el

embarazo Total

66.7% 25.0% 8.3% 100.0%

40.0% 43.6% 16.4% 100.0%

36.8% 58.6% 4.6% 100.0%

27.8% 70.5% 1.7% 100.0%

13.3% 83.3% 3.3% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Aunque no
mensual, sí

se revisó
varias veces

Sí recibió
atención
mensual

No se
atendió en el

embarazo Total

DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA MENSUAL?DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA MENSUAL?

DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA MENSUAL?
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28.8% 55.9% 15.3% 100.0%

31.4% 67.6% 1.0% 100.0%

40.0% 55.6% 4.4% 100.0%

25.0% 75.0% 100.0%

35.3% 41.2% 23.5% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Aunque no
mensual, sí
se revisó

varias veces

Sí recibió
atención
mensual

No se
atendió en el

embarazo Total

50.9% 32.1% 17.0% 100.0%

36.7% 60.0% 3.3% 100.0%

36.4% 60.6% 3.0% 100.0%

14.5% 82.3% 3.2% 100.0%

22.1% 76.6% 1.3% 100.0%

33.3% 66.7% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Aunque no
mensual, sí

se revisó
varias veces

Sí recibió
atención
mensual

No se
atendió en el

embarazo Total

DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA MENSUAL?

DURANTE SUS EMBARAZOS, RECIBIO ATENCION MEDICA MENSUAL?
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EN DONDE SE ATENDIO DURANTE SUS EMBARAZOS
(DE QUIENES SI TUVIERON ATENCION MEDICA

EN DONDE SE ATENDIO EN SUS PARTOS?
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PORCENTAJE DE MUJERES QUE HA TENIDO PARTOS NATURALES 
Y/O CESAREAS
(DEL 66% QUE HA TENIDO EMBARAZOS)

68.5

37.9

0

20

40

60

80

Naturales Cesáreas

PORCENTAJE QUE ESTA EMBARAZADA EN ESTE MOMENTO

No

96.5%

Si

3.5%
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DE QUIENES ESTAN EMBARAZADAS EN ESTE MOMENTO, 
PORCENTAJE QUE RECIBE ATENCION MEDICA DURANTE EL 
EMBARAZO

No

55.3%

Si

44.7%

DE QUIENES ESTAN EMBARAZADAS EN ESTE MOMENTO, 
PORCENTAJE QUE RECIBE ATENCION MEDICA DURANTE EL 
EMBARAZO

21.12.62.518.9Total

20.83.31.520.3Viuda

20.82.72.718.7Divorciada

19.82.82.417.9Unión libre

21.42.71.719.3Casada

21.42.44.018.7Soltera

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO? (DE 

QUIENES YA TIENEN)

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER O TIENE

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA (DE QUIENES 
YA ESTAN SEXUALMENTE 

ACTIVAS)

DEPENDIENDO DEL 
ESTADO CIVIL,

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DEL ESTADO CIVIL

21.12.62.518.9Total

20.83.31.520.3Viuda

20.82.72.718.7Divorciada

19.82.82.417.9Unión libre

21.42.71.719.3Casada

21.42.44.018.7Soltera

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO? (DE 

QUIENES YA TIENEN)

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER O TIENE

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA (DE QUIENES 
YA ESTAN SEXUALMENTE 

ACTIVAS)

DEPENDIENDO DEL 
ESTADO CIVIL,

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DEL ESTADO CIVIL
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21.12.62.517.3Total

21.81.82.821.2Postgrado

23.82.42.417.9Profesional

21.02.52.115.9Preparatoria

21.32.52.317.8Técnico-comercial

19.82.62.517.2Secundaria

19.43.33.717.4Primaria

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO?

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER EN TOTAL (O 

TIENE YA)

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA

DEPENDIENDO DEL NIVEL 
DE ESCOLARIDAD DE LA 

PERSONA

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DEL NIVEL DE ESCOLARIDAD

21.12.62.517.3Total

21.81.82.821.2Postgrado

23.82.42.417.9Profesional

21.02.52.115.9Preparatoria

21.32.52.317.8Técnico-comercial

19.82.62.517.2Secundaria

19.43.33.717.4Primaria

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO?

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER EN TOTAL (O 

TIENE YA)

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA

DEPENDIENDO DEL NIVEL 
DE ESCOLARIDAD DE LA 

PERSONA

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DEL NIVEL DE ESCOLARIDAD

21.22.62.619.0Total

21.83.51.420.348 a 53

21.72.71.919.7De 42 a 47

21.82.52.119.7De 36 a 41

21.82.52.119.7De 30 a 35

20.32.53.518.4De 24 a 29

18.42.73.217.4De 18 a 23

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO?

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER EN TOTAL (O 

TIENE YA)

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA

DEPENDIENDO DE LA 
EDAD DE LA PERSONA,

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DE LA EDAD DE LA MUJER

21.22.62.619.0Total

21.83.51.420.348 a 53

21.72.71.919.7De 42 a 47

21.82.52.119.7De 36 a 41

21.82.52.119.7De 30 a 35

20.32.53.518.4De 24 a 29

18.42.73.217.4De 18 a 23

A QUE EDAD TUVO SU 
PRIMER HIJO?

CUANTOS HIJOS DESEA 
TENER EN TOTAL (O 

TIENE YA)

CUANTAS PAREJAS 
SEXUALES HA TENIDO EN 

SU VIDA, INCLUYENDO 
AQUELLAS CON LAS QUE 

NO HA TENIDO UNA 
RELACIÓN PERMANENTE 

O ESTABLE

EDAD EN LA QUE TUVO 
SU PRIMERA 

EXPERIENCIA SEXUAL 
COMPLETA

DEPENDIENDO DE LA 
EDAD DE LA PERSONA,

COMPARATIVO DE PROMEDIOS DEPENDIENDO DE LA EDAD DE LA MUJER
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ALGUIEN LE INFORMO EN SU PRE-ADOLESCENCIA DE QUE IBA A 
TENER MENSTRUACIONES/SANGRADOS/LA REGLA?

18

48.2

20.2

13.5

0

10

20

30

40

50

No, fue sorpresa Si, en su casa Sí, en la escuela Sus amigas

80.0% 6.7% 6.7% 6.7% 100.0%

30.1% 27.4% 24.7% 17.8% 100.0%

18.3% 46.1% 20.9% 14.8% 100.0%

12.0% 57.8% 18.3% 12.0% 100.0%

12.5% 52.1% 25.0% 10.4% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

No, fue
sorpresa Sí, en su casa En la escuela Sus amigas Total

ALGUIEN LE INFORMO EN SU PRE=ADOLESCENCIA ACERCA DE LA MENSTRUACION ?
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A QUE EDAD TUVO SU PRIMERA MENSTRUACIÓN?
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1
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M
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HA TENIDO ABORTOS ESPONTÁNEOS O 
PROVOCADOS/VOLUNTARIOS?

Provocados/voluntarios

3.8%

De los dos

0.2%

Espontáneos

14.5%

No

81.5%
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HA TENIDO ABORTOS ESPONTÁNEOS O PROVOCADOS/VOLUNTARIOS?

80.9% 13.7% 4.9% .5% 100.0%

86.8% 11.8% 1.3% 100.0%

81.9% 15.5% 2.6% 100.0%

75.0% 16.7% 8.3% 100.0%

88.9% 11.1% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

No Espontáneos Provocados De los dos Total

7.1% 100.0%

4.5% 100.0%

2.8% 100.0%

3.5% .9% 100.0%

3.4% 100.0%

100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Provocados De los dos Total

HA TENIDO ABORTOS ESPONTÁNEOS O PROVOCADOS/VOLUNTARIOS?

25.0% 56.3% 18.8% 100.0%

28.9% 32.9% 38.2% 100.0%

22.9% 38.1% 38.1% 100.0%

21.9% 50.4% 27.7% 100.0%

23.1% 34.6% 42.3% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

La mujer
tiene

derecho
de

abortar si
no desea
al bebé

Aunque
tenga

derecho,
la mujer

no
debería

de
hacerlo

No debe
de

hacerlo,
no tiene
derecho

POSTURA RESPECTO AL ABORTO

Total
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POSTURA RESPECTO AL SEXO

1.2
6.6

0.81.6

89.9

0

20

40

60

80

100

Se deben tener relaciones

sexuales sólo para tener

hijos

Se tienen relaciones

sexuales para tener placer,

se busque o no tener hijos

El sexo es sólo para

satisfacer al hombre

El sexo es sólo para

satisfacer a la mujer

Se debe evitar en lo

posible tener relaciones

sexuales

EN EL CASO DE HABERSE PRACTICADO UN ABORTO, A DONDE 
ACUDIO PARA HACERSELO?

40.8

18.4

4.1

14.3

22.4

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45

En Estados Unidos Clínica u hospital
local

Un médico particular Una clínica no
autorizada

Una persona
independiente que
no era médico ni

clínica
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POSTURA RESPECTO AL ABORTO

23.2

32.8

43.8

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

La mujer tiene derecho a
abortar si no quiere tener al

bebé

Aunque tenga derecho, la
mujer no debería hacerlo por

ningún motivo

No tiene el derecho de abortar

EN EL CASO DE HABERSE PRACTICADO UN ABORTO, A DONDE 
ACUDIO PARA HACERSELO?

24.0% 20.0% 8.0% 4.0% 44.0% 100.0%

16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 100.0%

28.6% 14.3% 57.1% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

USA
Clínica u

hospital local
Médico
privado

Clínica no
autorizada

Con una
persona

independie
nte, que no
es médico
ni está en

clínica

A DONDE ACUDIÓ A QUE LE PRACTICARAN EL ABORTO?

Total

  70
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



41.7% 100.0%

50.0% 100.0%

75.0% 100.0%

42.9% 100.0%

33.3% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD
DE LA PERSONA

Con una
persona

independie
nte, que no
es médico
ni está en

clínica Total

A DONDE ACUDIÓ A QUE LE PRACTICARAN EL ABORTO?

IDENTIFICACION CON ROLES MASCULINOS Y FEMENINOS

39.1

1

49.3

10.3

0

10

20

30

40

50

60

El hombre debe

mantener a su familia

y la mujer cuidarla

El hombre y la mujer

deben ayudar en la

casa y trabajar los dos

El hombre debe

trabajar y ayudarle a la

mujer aunque ella no

trabaje

La mujer debe trabajar

y que el hombre se

ocupe del hogar

39.1

1

49.3

10.3

0

10

20

30

40

50

60

El hombre debe

mantener a su familia

y la mujer cuidarla

El hombre y la mujer

deben ayudar en la

casa y trabajar los dos

El hombre debe

trabajar y ayudarle a la

mujer aunque ella no

trabaje

La mujer debe trabajar

y que el hombre se

ocupe del hogar
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POSTURA RESPECTO A LA FIDELIDAD EN LA RELACION DE PAREJA

13.6

21.7

4.2

60.3

0

10

20

30

40

50

60

70

El hombre puede ser infiel,
pero la mujer no

Si el hombre puede ser
infiel, la mujer también

La mujer puede ser infiel,
independientemente de que

el hombre lo sea o no

Ninguno puede ser infiel

46.7% 100.0%

29.9% 100.0%

21.7% 100.0%

10.6% 100.0%

5.9% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

El
hombre
puede

ser infiel,
pero la

mujer no Total

POSTURA RESPECTO A LA FIDELIDAD EN LA RELACION DE PAREJA
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37.5% 43.8% 18.8% 100.0%

25.0% 34.7% 38.9% 1.4% 100.0%

28.3% 30.1% 38.9% 2.7% 100.0%

20.2% 32.5% 47.3% 100.0%

10.4% 31.3% 56.3% 2.1% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

La mujer
debe
llegar

virgen al
matrimon
io aunque

el
hombre

no

Los dos
deben
llegar

vírgenes

Los dos
deben
tener

experienc
ias

sexuales
previas

El
hombre
debe
llegar

vitgen ai
matrimon
io aunque
la mujer

no

POSTURA RESPECTO A LA VIRGINIDAD

Total

POSTURA RESPECTO A LA VIRGINIDAD

22.6

1

44.2

32.2
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La mujer debe llegar virgen
al matrimonio, aunque el

hombre no lo sea

Hombre y mujer deben
llegar vírgenes al

matrimonio

Hombre y mujer deben
experimentar el sexo antes

del matrimonio

El hombre debe llegar
virgen al matrimonio

aunque la mujer no lo sea
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POSTURA RESPECTO A LA LIBERTAD DE PREFERENCIAS 
SEXUALES

Sólo deben tener sexo 

hombres con mujeres

62,3%

Cualquier preferencia 

sexual es válida

37,7%

40.0% 60.0% 100.0%

47.3% 52.7% 100.0%

26.7% 73.3% 100.0%

39.8% 60.2% 100.0%

40.0% 60.0% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Cualquier
preferenci
a sexual
es válida

Sólo
deben
tener
sexo

hombres
con

mujeres Total

POSTURA RESPECTO A LA HOMOSEXUALIDAD
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POSTURA RESPECTO AL MATRIMONIO HOMOSEXUAL

Sólo el matrimonio 

hombre-mujer

80,1%

Se debería permitir el 

matrimonio de 

hombres con hombres 

y mujeres con mujeres

19,9%

12.5% 87.5% 100.0%

28.0% 72.0% 100.0%

15.7% 84.3% 100.0%

20.8% 78.8% 100.0%

16.3% 83.7% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Debería
Permitirse

Sólo el de
hombres

con
mujeres Total

POSTURA RESPECTO AL MATRIMONIO HOMOSEXUAL
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SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJAS TENGAN RELACIONES 
SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, 
USTED..

No sabe, no lo ha pensado

14.5%

Está en desacuerdo

50.0%

Está de acuerdo

35.5%

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJAS TENGAN RELACIONES 
SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, 
USTED..

40.2% 59.8% 100.0%

32.9% 67.1% 100.0%

49.5% 50.5% 100.0%

41.7% 58.3% 100.0%

33.3% 66.7% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

De acuerdo
En

desacuerdo Total

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJAS TENGAN RELACIONES 
SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, USTED..
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39.3% 60.7% 100.0%

38.5% 61.5% 100.0%

28.6% 71.4% 100.0%

41.0% 59.0% 100.0%

50.5% 49.5% 100.0%

88.9% 11.1% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

De acuerdo
En

desacuerdo Total

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJAS TENGAN RELACIONES 
SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, USTED..

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJOS VARONES TENGAN 
RELACIONES SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU 
PAREJA, USTED...

No sabe, no lo ha 

pensado

14,0%

Está en desacuerdo

38,2%

Está de acuerdo

47,7%
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52.0% 47.9% 100.0%

51.9% 48.1% 100.0%

58.6% 41.4% 100.0%

41.7% 58.3% 100.0%

66.7% 33.3% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

De acuerdo
En

desacuerdo Total

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJOS VARONES TENGAN RELACIONES
 SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, USTED...

64.9% 35.1% 100.0%

54.0% 46.0% 100.0%

40.6% 59.4% 100.0%

51.8% 48.2% 100.0%

60.9% 39.1% 100.0%

100.0% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

De acuerdo
En

desacuerdo Total

SOBRE LA POSIBILIDAD DE QUE SUS HIJOS VARONES TENGAN RELACIONES
 SEXUALES PREVIAS A CASARSE O UNIRSE CON SU PAREJA, USTED...
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LA LABOR QUE HACEN LAS INSTITUCIONES DE GOBIERNO SOBRE 
LA PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL 
LE PARECE QUE ES...

10.7

29.8

49

10.5

0

10

20

30

40

50

Bastante Suficiente Poca Nada

LA CANTIDAD DE PUBLICIDAD QUE HAY SOBRE EL TEMA DE LA 
PREVENCION DE ENFERMEDADES DE TRANSMISION SEXUAL LE 
PARECE QUE ES...

11

28.4

49.9

10.8

0

10

20

30

40

50

Bastante Suficiente Poca Nada

79
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



35.2% 18.1% 20.3% 25.8% 100.0%

34.1% 16.1% 21.8% 27.5% 100.0%

25.0% 20.0% 20.0% 35.0% 100.0%

23.5% 23.5% 17.6% 35.3% 100.0%

23.5% 17.6% 58.8% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

Alto riesgo
Riesgo,

pero no alto Bajo riesgo
No está

en riesgo

PERCEPCION DE RIESGO DE CONTRAER SIDA

Total

PERCEPCION DEL RIESGO PERSONAL ANTE ENFERMEDADES 
COMO EL SIDA Y ENFERMEDADES DE TRANSMISIÓN SEXUAL

32,3

17,3

20,6

29,4

0

5

10

15

20

25

30

35

Está en alto riesgo En riesgo, pero no muy alto El riesgo es bajo No esá en riesgo
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36.6% 17.0% 18.6% 27.3% 100.0%

24.4% 19.5% 22.0% 32.9% 100.0%

21.7% 16.7% 25.8% 35.8% 100.0%

36.4% 9.1% 18.2% 36.4% 100.0%

62.5% 12.5% 12.5% 12.5% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Alto riesgo
Riesgo,

pero no alto Bajo riesgo
No está

en riesgo

PERCEPCION DE RIESGO DE CONTRAER SIDA

Total

42.9% 28.6% 7.1% 21.4% 100.0%

31.1% 16.2% 20.3% 32.4% 100.0%

27.4% 18.8% 22.2% 31.6% 100.0%

33.9% 16.9% 21.3% 27.2% 100.0%

32.0% 14.0% 20.0% 34.0% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Alto riesgo
Riesgo,

pero no alto Bajo riesgo
No está

en riesgo

PERCEPCION DE RIESGO DE CONTRAER SIDA

Total

29.5% 25.6% 21.8% 23.1% 100.0%

33.5% 16.8% 22.9% 26.8% 100.0%

23.5% 21.6% 21.6% 33.3% 100.0%

30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

SE ENCUENTRA
SEXUALMENTE ACTIVA
EN ESTE MOMENTO?

Si

Alto riesgo
Riesgo,

pero no alto Bajo riesgo
No está

en riesgo

PERCEPCION DE RIESGO DE CONTRAER SIDA

Total

29.5% 25.6% 21.8% 23.1% 100.0%

33.5% 16.8% 22.9% 26.8% 100.0%

23.5% 21.6% 21.6% 33.3% 100.0%

30.0% 30.0% 30.0% 10.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Soltera

Casada

Unión libre

Divorciada

Viuda

DEPENDIENDO
DEL ESTADO
CIVIL,

SE ENCUENTRA
SEXUALMENTE ACTIVA
EN ESTE MOMENTO?

Si

Alto riesgo
Riesgo,

pero no alto Bajo riesgo
No está

en riesgo

PERCEPCION DE RIESGO DE CONTRAER SIDA

Total
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QUIENES PERCIBEN QUE ESTAN EN RIESGO, CUAL ES EL 
MOTIVO?
(ESPONTANEA)

La falta de protección

10.6%

Infidelidad de parte de su pareja 

(posible o comprobada)

29.8%

Nunca hay seguridad

25.5%

Nada en particular

8.5%

Una transfusión

2.1%

Hay muchos enfermos

4.3%

Por su oficio

1.1%

Sexo casual o con otras 

personas

6.4%

No sabe, simplemente le 

preocupa

8.5%

Irresponsabilidad

3.2%

CONOCIMIENTO SOBRE LA EXISTENCIA DEL INSTITUTO 
CHIHUAHUENSE DE LA MUJER

No

49.1%

Si

50.9%
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EDAD DE LA RESPONDENTE
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ESTADO CIVIL
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3.2

14.6

22.6

49.9

9.7
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Extrema pobreza Bajo Medio bajo Medio Medio alto/alto

NIVEL ECONOMICO PERCIBIDO EN LA CASA PATERNA/MATERNA 
(FAMILIA DE ORIGEN)
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ALGUIEN EN SU NIÑEZ LE OFRECIO DULCES, JUGUETES, 
REGALOS A CAMBIO DE QUE LE DEJARA TOCARLA O HACERLE 
CARICIAS DE TIPO SEXUAL

2,5 0,4 0,2

89,5

43,3
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No Si, amigos o amigas Maestros Conserjes Directores de escuela Padres de Iglesia Gente que no conocía Un familiar

  86
Encuesta sobre Mujer y Sexualidad  en el Estado de Chihuahua



ALGUIEN LA HA FORZADO A HACER ALGO DE TIPO SEXUAL 
CONTRA SU VOLUNTAD?
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68.8% 6.3% 6.3% 12.5% 6.3% 100.0%

76.6% 7.8% 3.9% 5.2% 1.3% 2.6% 1.3% 100.0%

90.7% 4.2% .8% 4.2% 100.0%

92.7% 1.9% .4% .4% 1.1% .4% 1.1% 1.5% .4% 100.0%

90.2% 2.0% 5.9% 2.0% 100.0%

Extrema pobreza

Bajo

Medio bajo

Medio

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

No
Si, amigos
o amigas Maestros Gente extraña

Un familiar
que vive en

la casa

Un familiar
que no vive
en la casa

Su pareja
anterior

Su pareja
actual

Su jefe en
el trabajo Total

87.2% 4.1% .5% 1.0% 1.5% 1.5% 1.0% 2.0% .5% 100.0%

92.8% 2.4% 1.2% 1.2% 2.4% 100.0%

89.6% 1.6% .8% 1.6% .8% 5.6% 100.0%

90.9% 9.1% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

No
Si, amigos
o amigas Maestros Gente extraña

Un familiar
que vive en

la casa

Un familiar
que no vive
en la casa

Su pareja
anterior

Su pareja
actual

Su jefe en
el trabajo Total

ALGUIEN LA HA FORZADO A HACER ALGO DE TIPO SEXUAL CONTRA SU VOLUNTAD?ALGUIEN LA HA FORZADO A HACER ALGO DE TIPO SEXUAL CONTRA SU VOLUNTAD?

ALGUIEN LA HA FORZADO A HACER ALGO DE TIPO SEXUAL CONTRA SU VOLUNTAD?
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ALGUIEN LA HA PRESIONADO PARA QUE TENGA ACTIVIDAD 
SEXUAL?

85.7

5.3 5.3
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5.1% 1.5% 2.6% 6.1% 84.7% 100.0%

4.9% 1.2% 1.2% 1.2% 91.5% 100.0%

7.2% 8.8% 84.0% 100.0%

9.1% 9.1% 81.8% 100.0%

11.1% 88.9% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Amistades

Compañeros
de escuela o

trabajo
Jefes o

patrones Pareja Nadie Total

ALGUIEN LA HA PRESIONADO PARA QUE TENGA ACTIVIDAD SEXUAL?
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6.7% 6.7% 26.7% 60.0% 100.0%
11.8% 3.9% 6.6% 6.6% 71.1% 100.0%
3.4% 1.7% 1.7% 9.3% 83.9% 100.0%
5.0% 1.2% 2.7% 91.2% 100.0%
1.9% 1.9% 3.8% 1.9% 90.4% 100.0%

Extrema pobreza
Bajo
Medio bajo
Medio
Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
EN SU FAMILIA
PATERNA/MATERNA

Amistades

Compañeros
de escuela o

trabajo
Jefes o
patrones Pareja Nadie Total

TIENE USTED RELACIONES SEXUALES CON ALGUNA PERSONA A 
CAMBIO DE DINERO?

ALGUIEN LA HA PRESIONADO PARA QUE TENGA ACTIVIDAD SEXUAL?

No

97,5%

Si

2,5%
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3.0% 97.0% 100.0%

2.4% 97.6% 100.0%

100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Bajo

Medio bajo

Medio

C+

Medio alto y alto

DEPENDIENDO DEL
NIVEL
SOCIOECONOMICO
ACTUAL...

Si No Total

3.4% 96.6% 100.0%

5.1% 94.9% 100.0%

4.0% 96.0% 100.0%

1.6% 98.4% 100.0%

100.0% 100.0%

100.0% 100.0%

Primaria

Secundaria

Técnico-comercial

Preparatoria

Profesional

Postgrado

DEPENDIENDO
DEL NIVEL DE
ESCOLARIDAD DE
LA PERSONA

Si No Total

TIENE USTED RELACIONES SEXUALES CON ALGUNA PERSONA 
A CAMBIO DE DINERO?

TIENE USTED RELACIONES SEXUALES CON ALGUNA PERSONA 
A CAMBIO DE DINERO?
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DE QUIENES DIJERON QUE SI TIENEN RELACIONES SEXUALES 
CON ALGUNA PERSONA COBRANDO UNA COMPENSACION 
ECONOMICA, CON CUANTAS PERSONAS POR SEMANA SE 
RELACIONA SEXUALMENTE COBRANDO UNA COMPENSACION 
ECONOMICA?

4.2

25

4.2

54.2

12.5

0

10

20

30

40

50

60

Una Dos Cuatro Cinco Más

DE QUIENES DIJERON QUE SI TIENEN RELACIONES SEXUALES 
CON ALGUNA PERSONA COBRANDO UNA COMPENSACION 
ECONOMICA, UTILIZAN CONDON?

21.9

53.1

12.512.5

0

10

20

30

40

50

60

Siempre Casi siempre Casi nunca Nunca
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DE QUIENES DIJERON QUE SI TIENEN RELACIONES SEXUALES 
CON ALGUNA PERSONA COBRANDO UNA COMPENSACION 
ECONOMICA, UTILIZAN CONDON?

21.9

53.1

12.512.5
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20
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40
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60

Siempre Casi siempre Casi nunca Nunca
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DESDE SU PUNTO DE VISTA..

La mujer debe tener relaciones 

sexuales, aunque no quiera, 

siempre que el hombre lo 

desee

7.3%

La mujer sólo debe tener 

relaciones sexuales cuando 

ella lo desee

92.7%

INGRESOS FAMILIARES APROXIMADOS
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GRUPO RELIGIOSO AL QUE PERTENECE

Bautista

0.6%

Testigo de Jehová

1.0%

Protestante

4.6%

Católico

85.5%

Ninguno

7.3%

Otros (diversos)

1.0%

z
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Instituto
 Chihuahuense 
de la Mujer

www.institutochihuahuensedelamujer.gob.mx

Chihuahua
DENUNCIA Y ATENCIÓN A CRISIS: 
(614) 410-48-52, 410-48-62 y 01-800-832-13-32
INFORMACIÓN GENERAL:  429-35-05
Av. Melchor Ocampo No. 1430 Col. Centro

Cd. Juárez
Tel. (656) 680.06.01
Ave. 16 de Septiembre No. 1232 Col. Partido Romero

Parral
Tel. (627) 523.65.70
Blvd. Ortiz Mena No. 18-A. Col. Kenedy

Nuevo Casas Grandes
Tel. (636) 694.35.44
Libramiento Gómez Morín No. 1400 Col. Centro

Creel
Tel. (635) 456.08.17
C. Bénito Juárez No. 14 Col. Centro

MUSIVI
Centro de Prevención y Atención a Mujeres y
Familias en Situación de Crisis

Chihuahua
Tels. (614) 410.51.11 y 410.93.99
C. 35 No. 1402, Col Obrera

Cd. Juárez
Tel. (656) 616.87.13
01 800 SEGURAS
Av. Eje Vial Juan Gabriel No. 2130 Col. San Antonio


